



去年郑州农民纯收入首次过万 超周边省会城市

据郑州市农调队提供的数据,2011年,郑州市农民人均纯收入达到11050元,同比增长19.8%,不仅首次突破万元大关,而且与周边省会城市(济南、武汉、西安、太原、合肥、石家庄)相比,也位居首位。去年郑州市农民的工资本性收入、家庭经营纯收入和非生产性纯收入的同比增长分别为38.7%、4.3%和6.7%。图为菜农在中牟县狼城岗镇的一个蔬菜大棚内种菜(资料图)。新华社记者 王颂 摄

我省拟立法取消重点学校

据法制日报消息 近日,河南省政府法制办公布《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法(征求意见稿)》(以下简称意见稿),明确提出不得将学校分为重点学校和非重点学校,意见稿受到业内人士的赞同,被舆论称为扭转教育不公的一大举措。

近年来,社会各界要求取消重点中小学校的呼声很高,但尚未见哪个省市对此作出积极回应。因此,河南拟立法取消重点中小学当属国内首创。

意见稿中提出,县级以上人民政府及其教育行政部门应当促进学校均衡发展,不得将学校分为重点学校和非重点学校,学校应当均衡配置校内教育资源,不得分设重点班

和非重点班。未经省教育行政部门批准,不得设立实验班。

此外,征求意见稿中还提出,适龄儿童、少年免试入学。学校不得采取或者变相采取考试、测试等形式选拔学生,不得将各种竞赛成绩、奖励、证书作为入学的条件和依据。学校举办的体育、音乐、美术等特长班,经省教育行政部门批准,可以举行专业技能测试。

记者注意到,意见稿中还有其他维护教育公平的条款。

关于跨区招生问题,意见稿中规定,各级人民政府应当保障适龄儿童、少年在户籍所在地学校就近入学。县级以上教育行政部门应当根据适龄儿童、少年数量和分布状况合

理确定公办学校接收学生的区域范围和人数,并向社会公布。公办学校应当按照教育行政部门的规定接收学生,不得跨学区、区域组织招生。

意见稿还考虑到进城务工人员子女入学问题,并提出,随同父母或者其他法定监护人在非户籍所在地居住的接受义务教育的适龄儿童、少年,由其父母或者其他法定监护人持本人身份证明、就业证明、居住证明以及户籍所在地乡镇中心学校出具的外出就读证明材料,到居住地所在县级教育行政部门申请就读。居住地所在县级教育行政部门应当按照相对就近入学的原则,划定服务学区或者定点学校,以公办学校为主,统筹安排就读。

中原大佛景区 邀考生“临时抱佛脚”

被网友批“太搞笑”

据大河网消息 5日晚,位于平顶山鲁山县的中原大佛景区在其官网和官方微博上同时发布了一条消息:“6日~8日,景区免费向高考学生开放,7日开战,与其苦苦备战,不如到景区抱佛脚减压放松,迎战人生第一战。”该消息被不少网友批“太搞笑”。

有网友说:“正好在高考这两天免费,亏景区想得出来,只是不知道会不会有考生去‘抱佛脚’。”

还有网友说,“临时抱佛脚”本来就是个贬义词,意思是不管用,要真有考生去抱,说明考生也有问题。

更多网友认为,这条微博只能博人一笑,希望考生不要上当,心无旁骛、全心备考才是正道。

高档公厕咋成“别墅”了?

一段路5个公厕4个有人住



▲公厕外部。



▲公厕内部。

据大河网消息 在郑州市中州大道与国基路交叉口附近,每个投资数十万元的公厕建成三年多后一直没有投入使用,这些公厕被当成住房,而在公厕附近,很多路人因无法进入公厕只能在绿化带内“方便”。

6月5日,记者沿中州大道实地走访了5个公厕,其中4个公厕有人住,而公厕附近的绿化带内,都有大小便的痕迹。

对此,郑州市环城绿化管理处二所所长梁勇在受访时说:“中州大道和国基路交叉口附近共有11个公厕,还没有移交过来。5月,建设单位和我们单位核对了现场,有一年的管护期,现在由中州大道北段景观建设项目部在管理。”

中州大道北段景观建设项目部朱先生称:“中州大道从北环向北,郑州市园林局成立了三期改造项目。2010年底建成11座公厕,全未对外开放。按说应在今年春节前移交给养护单位,但因财政局还没核算好养护费用,所以未能移交。”

我省高速公路 智能交通系统投用

短暂降速躲电子眼 这招以后不灵了

据河南日报消息 6月5日,省公安厅高速交警总队发布消息,目前全省高速公路智能交通系统已经建成并投用,今后要想在高速路上违法超速、使用套牌、遮挡车牌,将随时被发现并被查处。

据介绍,之前,许多固定测速点已被车主熟知,一些司机行至测速监控设备处时,会暂时降低车速,逃避测速。如今,智能交通管理系统不但能定点测速,还能实现任意两个固定摄像设备之间“区间测速”,依据两个固定摄像装备之间的距离,和车辆经过的时间,系统自动运算、分拣平均速度超过最高限速值的车辆。超速车辆在高速下站口就会被接到通知的民警拦截。

该系统还具备自动分辨车牌功能,通过对录入车辆的车型、车牌信息和公安网显示的车辆信息比对,确定该车牌是否和录入车辆的车型、颜色一致,从而确定该车是否套牌,如果属套牌车辆,系统会自动报警,并显示该车所处的方位、车速和运行轨迹,启动智能卡口拦截系统,指令路面巡逻执勤民警进行查处。目前,智能卡口拦截系统已覆盖全省17个省界出口、郑州周边高速公路下站口、18个省辖市的主要路段。

即日起,省公安厅高速交警总队在全省范围内开展为期3个月的“降速行动”,对于超过规定时速50%以上的,一律吊销驾驶证。

驻马店推行“公务灶”,明确接待标准 一顿饭最高标准 55元/人

据东方今报消息 严格接待原则,市直单位早餐标准原则上不超过25元/人,午餐和晚餐标准原则上不超过55元/人。6月5日,驻马店市公布《关于在全市推行“公务灶”制度的意见》,明确接待标准,狠刹大吃大喝歪风。

“公务灶”制度,就是利用县、乡、镇(街)机关和市直、县区直单位现有的机关食堂,设置“公务餐厅”,承担公务接待。

当地规定,上级机关公务人员到设置“公务灶”的单位指导检查、调研等公务活动需要

就餐的,一律在“公务灶”就餐。乡镇(街)早餐标准原则上不超过15元/人,午餐和晚餐标准原则上不超过35元/人;县区各单位早餐标准原则上不超过20元/人,午餐和晚餐标准原则上不超过45元/人;市直单位早餐标准原则上不超过25元/人,午餐和晚餐标准原则上不超过55元/人。

驻马店市将推行“公务灶”制度情况纳入党风廉政建设责任制考核范围,对违规者将及时查处,甚至公开曝光。

鹤壁金意达传媒广告有限公司

聘

平面 市场 客服
设计 营销 专员
3名 3名 3名

电话: 0392-3229111
地址: 河南省鹤壁市淇滨区华夏南路鹤壁日报社B座3层

鹤壁瑞丰物流园区重型机械车辆市场

火爆招商

凡6月15日~7月15日
入住园区的商户,免房租半年

招商电话: 13939252835 (姜先生)
15839230808 (刘先生)

招聘: 淇园新型社区一期项目现高薪招聘工程师2名,现场管理人员5名,工程总监1名,需持有国家专业证书。月薪: 5000元~10000元。
联系电话: 15565208028 (王先生)